THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT FOR AMP INCORFORATED.
IT 15 SUBJECT TO CHANGE AND THE CONTROLLING ENGINEERING
ORGANIZATION SHOULD BE CONTACTED FOR THE LATEST REVISION.

LOE DIST REVISTONS
A‘ _ Pl LTR DESCRIPT ION DATE DWN | APVD
Kontakt UGB (mm~™2) Drahfcrimp/Ww irecrimp [socrimp lsg.- ¢ Dichtung |Betriebsanl.
Confact Wire Range |Hoehe/sHeight |BreitesWw idth |Breite/W idth |Ins. Kange Seal [nstr. Sheef
963710 /963712 /963903 0.35 1.05 1.57 3.30 1,2-1.4 964971
0.5 1,18 3.3 1.4-1.6
964977 L11-18123
963711 /963713 /963905 0.75 1.27 2.03 3.3 1.7-1.9
963530
1.0 1.36 3.3 1.9-2.1
S
S
= ; 1 0-539787-2 locator ass. Fasitioniereinneit A
é ] 1-519151-3 screw M4x?25 Schraube M4xZ5 A
= ] 0-519151-9 screw M4x10 Schraube M4x10 A
- = 1 519074-7 hex nut M4 Mutter M4 DIN 985 A
§ § Ty |PN Oescripfion Benennung REV
- @ Stck
D IMENS [ONS: l‘/[l)wg - OS0L 199 [MaTER 1Al FINIGH finish_spec
.Reininger - _
mm -DIN 7168m TR 05.10.99
U.Reuter AMP Deutschland GmbH
TOLERANCES UNLESS
COTHERWISE SPECIFIED: fPVD - AMP D - 63225 Langen
0 PLE n PRODUCT SPEC - - -
e w i PGOCRIMP  Die Set for Micra Timer (SWS)
3 PLC + APPLICATION SPEC _
4 PLC = SIZE | CAGE CODE|DRAWING WNO RESTRICTED TO
ANGLES + _
WEIGHT  _ AAr 00779©:53965?—2 -
E @ CUSTOMER DRAW ING SCALE Z/I SHEET 1 orﬂ REV A

AMF 1469-35 REY 2TJUN9E |

Din~ ARG IRMEFD MEAW KD




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

